L 1
| / ME (06 / Miolrerm 1 - %QM,;%Y @

/-Pab)w i/

———

@ Lor te water rised in
+he mpi]\agﬂ\oe:

W: Jufface. fension '-ﬁa\(‘c,e,

J S,

S V=8 (mz)ﬂc;

Zﬂa.6JCaSo<.

= F (/;l-{az) ,CQ_J: Z*Qdcaso(,

- 26
5 g, 28osx o A= ;:4
J’ch

—_——

(rormad 4o the /an.ae) s

@ Ze-fs nssame +Hhe w:olfl ¢ j o

\

Seme. b

N

w
o : W = Su(face, +ens 10w fdﬂb j%

a .

J"fjs f(?a){b)f.j 2 x (e’c‘»sx)]g



4 S (Za\o)ﬂa _ 26 csals

=y ,@:—. __%6" Coso(X . /Q’ﬂ:f;rcos o
£9 p{ay{) ¥ e

e e,

Cap:'//af(j rse. will be }ca)}p a/ 7"/6 one,

n Case. @ X

12 .
/0 )fO)OJezW\ % . ‘ U= ) o 2k
: L Given . Flow Delol

joa.f ";0)6 171' SS:'% +\AV‘M~6\\ (—“. ,\-&) ML . :.'\' 50

/4!!5'.
Fiow Ficld s 20> £ Uhsicady (284 & 2 4)

-/aeq‘; 72‘0’:[ ﬁno/{ 7‘1&6 A

b s oo B

—

e v 'J%H2+) 3/2/?
w b
> Q-\-Zf) O.!_ZC_ = 2t 0__[_3 = }"‘2*‘{_& = 0_/{__5 1>
2 ! 2t ®w i)



g B-Z{‘ /ﬁ“(”/uﬁ -’-/A‘(H/g) =
z

el .';L’f

=V /@“[(n/ BZ*JF}M"},/J =p B/ Lo(/’u)

e

o Now ,eré i&wl. T)Ae. Pa‘\'\h\\wﬂ, Qﬁ +\.e, Po\\’ \'\‘U(Q:

’.
—_ 4_1;—(&. = ,__3'_.. = o_'_l_l‘- - 0( e
At )+2t w szt
fa 4 .
2,

)+t

(“ = “.Z+ _ ( )

/ﬂ\ /QM(HZE /7" )2t

olt 2t

" -
2,V

o
A3 s 3 =>jola__a_lt )
g et
d.



Now 'fo(‘ +l«-e, Cantours aﬂ

Canslank PMSHY‘C}; ( i»\cluwl:u\a
Jde P 1
o 3 9.3

-

o1 (42 )= ()

'fvee Sv«(ﬂuu.):\

~

o



—

Lc%é asSsSyme, +Le S)«‘P IS cm’nsims w:‘(r/L +Lc.
new ‘Lm& “’ﬁ” . Then Lor +he Trame 0[

refeMﬂfe fiﬂ.eof to Hhe s]«i‘) :

z
A S =
AT e e
ki B = l, -
-
pé-_'_:‘_v‘:? :":"'
R
se intion of mass -

from con
howv
)’lvz,-‘ (}"-—"1*)1}1 = Y, = h-—ol { @

P

Yy L\- Lelow —|—L\L sLi\’) :

/‘/aw /ef{_:, ConS:'d[&f‘ f\nc. S’m:am\wa_,
4+ “‘e{s\‘\\'
h +he Shi
J// T / iP
(2

_/_/,J,_.ﬂ———

Nove:  Faink (2) 15 Pic\cen/( for ?Prom he S\AI\') ;



U‘Sinc;j the Bernoulli’s ey, for (l)gg(g):

feom
Pl *V.Z_\. . E% +V:/ * % ‘S %\t{e‘»\“(’
— % = 3 X /
—~m——T
¥
SSRGS G —L——*V ; ’?f:fjol
h ok
5u|os4i1‘uh'uj into He a‘OOY\eJ ey, :
* (
no 134 . \_f_z __L(%ﬁv)
S S 2
¥ - _.,fl_-\z v T
—:P E/f: 3 *‘é(' (h..a“‘) J Q
We also know et §
A Ship
A= Wlsh;(; = (%t [7;;“ H‘!P'A
:
A Frev CWAS'@ éefnm CrunSm.S
fu'c ) W 2NV ok
v Gyt E b1
: 3 “ 0'[* cm\\oe.
I
=y T.y(t_ o’( + v [(n*\ __\’j .
( % 'J‘ STV l '}‘ﬂl‘s 57



Aa/iZon'la, fo(C,Q. arn -[—LQ; EJMM‘{‘

JE < DA Sinat = Fh (2-cas) Ko dx Sinx

\

D/Z)w [L-I«casx)] 2""//“‘1:’

d,‘l'l'/,z- K:T}L T[/L 0/{
= A’...—-j Jh = 5 PA Siks =j Vh (e-cosx) Ao sinet ol =
o= oz a

L ]

T
2 1; LLZ | i ]/Z.
= Pﬂ:)ﬂ “J. L(Zanpl- 5fmo(CoSo()0/0L = X (icf:—iij

0
— .
= |/25 inla — 3/
2z

= 3, Ybh" (



> et @

L
Z/MA/.:O .’_g —_—t ;—- E:?
\“/7_.

v }_/@ S L
/ /V/llg F x\'\/ - xL =0 = 2% h« (;JM,_ 275191\2

— ~../L/—’ A—

CcW cw Cw
. e

%eﬁwe, e chede 4o fp\gé mommjc c:sm-}ri]od’rl'av\ o£

—JJ-)orcc:_ aC‘sa‘rilawHow on B

gt

Af{’g = )01{ (},-Lwah _
+ 0(5 (Liinaﬁ) 5

o0
= j —)/A (2—05“-) hb di sl (L,Lafd) +
ol= e f}m@: o’;% ‘
4+ Yh(2-osd) hhdu G54 (hsind) =0

S— _“Y"—_""] —t—"
o(ﬁb




T

= ‘5 =
?mﬁg = —\“lé -J,, (2—0504)[#05&)5};\»{ oA
+ \“\3)9 517\_ (z,cosd) co50l S:‘mJoL
ﬁefs A=zLodl —p= orl(&:: -}-Sa-no( o/DLv 30!-—'1}2-—? bz

=7 Mﬂ@ = ‘D’AJ’\BJ + (Z*(&) ([*v\) o/lUg, +
=\
+ Yok S'(zw) (wdu =

i 2 oul 3 ZI' ]:
= ’p‘LL [{o\"/3+3w/2_+2 ‘_,_(_,u/j w |

’ B
(e - 7|

Now /efé 5u195h.hilﬁ, Mun 1n+a @ :

/WA'B = }—;CK\A/Z"‘- Fc_\(\r\. $ F;
r—/'

v 2
%{Mg 2BLh i



¥ 74 mare, clever oy

to Solve  problem 5l

/Vo}e Pre.ssar‘e' ﬁrce, (S mluJa)'f

ﬂafn’lal to f'AC Sufpace;

Jug the force. o!:s}né whan
an /}3 0/025 nat have and

mamw4' Cnn‘}/lb“ }IOK O‘rau""/l C-’ *-?- bec«u&@ o.// f#@. ﬁfcﬁ,
clement are, normal +@

Ab (fle, e ol wetion
For them ﬂa‘:f(’_g })Mﬂtjl\ C..)

f”_"_‘f’ . US'."-S stadh'c
EMe= > Foho- Bxk o=
] 2
a4 5—»"" %C/z - [ X{MM (EL)] /2’— g :{L;é

7);"" /61‘; USe éqlancc aﬂ ﬁfae ;v\ H o[.'r'er:"'t‘ovk 5

Fadl

¥ A~
Con h‘;L udson O£ }aa"cﬁ 0{'57‘/1'5#)’:’0 n

of AL ; we Found 1F in /Oan"@ 3]0\(\1
fom @ —> = % bW (£ron @)



